

# АФАНАСИЙ

## БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ  
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

8—14 СЕНТЯБРЯ 2016 № 36 (1231) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



**ТРУДНО, МЕСТАМИ КРИТИЧНО**  
Тверская область за полгода поднялась в федеральном рейтинге конкурентоспособности строительной отрасли на два пункта и заняла 37-е место. Крупные строители считают, что ниши удалось удержать, мелкий бизнес готовится к потерям.

Стр. 3



**2**  
ПЛАТИТЬ НАЛОГИ —  
ЭТО МОДНО



**4**  
ТОРЖОКСКОЙ  
«ПОЖТЕХНИКЕ»  
ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ

## Через пашни к звездам

Вывести Тверскую область в «высшую экономическую лигу» — такую цель обозначил исполняющий обязанности губернатора Игорь РУДЕНЯ на прошедшем в Москве первом этапе презентации инвестиционного потенциала Верхневолжья

лекса. Наши приоритеты — молочное животноводство, овцеводство, — рассказывал глава области Игорь Руденя. — В ближайшие пять лет мы планируем ввести в оборот дополнительно к имеющимся площадям не менее 100 тыс. гектаров пашен, готовы предоставлять льготы на сельхозугодья тем, кто будет их обрабатывать и создавать новые рабочие места, исправно платить налоги.

Потенциальным инвесторам также были гаран-

волжья между двумя столицами — крупнейшими рынками сбыта, транспортная доступность и внушительные водные богатства.

Не забыли привести в пример и тех, кто уже оценил растущие перспективы тверской земли и ведут здесь бизнес, — компании «Парок», «Отто групп», «Метро групп», «Шидель», «Би Браун», концерн «Шель», «Хитачи». Предприятие «Хамилтон Стандарт-Наука», выпускающее комп-

Круглый стол состоялся на площадке АО «Россельхозбанк». Помимо руководства



региона и председателя правления Россельхозбанка Дмитрия Патрушева в нем приняли участие представители бизнеса.

Путь к инвестиционному прорыву будет лежать через земли сельхозназначения — так было заявлено на презентации. На первом этапе принято решение представить Тверскую область как регион, который приглашает инвесторов по сельскохозяйственному производству, поскольку данное направление является стратегически важным для региона.

— У Тверской области есть все для того, чтобы стать лидером по развитию агропромышленного комп-

тированы всесторонняя поддержка и сопровождение проектов с момента принятия решения об их реализации до ввода объектов в эксплуатацию.

— Это касается всех ключевых вопросов — создания и развития инженерной инфраструктуры, взаимодействия с федеральными органами власти и сетевыми компаниями, получения преференций в части дорожного хозяйства, — пообещал Игорь Руденя.

В презентации новых возможностей решили использовать проверенные временем и практикой козыри: выгодное географическое положение Верхне-

лекующие для Boeing, Airbus, Bombardier, Mitsubishi, и вовсе сделало регион практически эксклюзивным производителем комплектующих для среднемагистральных самолетов.

— Мы готовы и дальше развивать инвестиционные проекты в приоритетных для Тверской области отраслях, работать с малыми и средними предприятиями, — заверил председатель правления Россельхозбанка Дмитрий Патрушев. — Также в рамках деятельности тверского регионального филиала планируется расширение спектра предоставления банковских услуг как предприятиям, так и населению.

Окончание на стр. 2

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

## Рюмочным перекроют кран

В Тверской области будут закрывать рюмочные, расположенные в жилых домах

От случайных отравлений алкоголем в России ежегодно умирает больше человек (10 тыс.), чем в результате убийств (9,5 тыс.). Такую статистику по летальным случаям в стране за 2015 год собрали в компании «Альфа-Страхование». В Тверской области в прошлом году около тысячи человек оказались на больничной койке с алкогольным психозом, или попросту белой горячкой, для 25 из них очередная рюмка стала последней — это уже данные Федерального медицинского исследовательского центра психиатрии и наркологии имени В.П. Сербского.

Чаще всего причиной смерти становится некачественный алкоголь, а также его шаговая доступность. Каждая новая рюмочная, открывая в многоквартирном доме, или ларек с так называемыми целебными настойками, которые в простонародье называют фуфуриками, потенциально усугубляют ситуацию — пьющих становится больше. Страдают от такого соседства и те, кто к заведению распивочных не относится. Как правило, точка продажи алкоголя резко снижает стоимость квартир в таком доме. Ведь никто не захо-

чет жить и растить своих детей в месте, где детская площадка становится главным сборищем алкоголиков.

Похоже, за забегаловки в Верхневолжье решили взяться всерьез. Рюмочные, которые работают с грубыми нарушениями законодательства и не соблюдают санитарные нормы и правила, должны исчезнуть с улиц Твери — такую задачу поставил глава региона

без выявленных нарушений — то у владельцев не оказывается документов на продаваемый алкоголь, то вопросы вызывает ценообразование на спиртные напитки. Нарушителей ждет приостановление лицензии на розничную продажу алкогольной продукции с последующим ее аннулированием через суд.

Поставлена задача и тверским законодателям: жесто-

От случайных отравлений алкоголем

в России ежегодно умирает больше человек, чем в результате убийств.

Игорь Руденя. На одном из совещаний, в котором приняли участие муниципальные власти, депутаты Законодательного Собрания Тверской области и Тверской городской Думы, представители Роспотребнадзора и полиции — в общем, все ответственные за безопасность территории лица, были озвучены конкретные предложения: внести изменения в закон Тверской области, установив запрет на розничную продажу алкоголя при оказании услуг общественного питания в нежилых помещениях многоквартирных домов (за исключением ресторанов и кафе), а также ограничить время работы рюмочных — с 10.00 до 22.00.

В городе начались усиленные проверки рюмочных. Ни один рейд не обходится

чить требования к работе рюмочных, максимально оградив от них жителей региона, а также «перекрыть кран» системе альтернативной продажи алкоголя из-под полы.

Напомним, что в Тверской области уже принят закон «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Тверской области», который запрещает рюмочным торговлю алкоголем при отсутствии услуг общественного питания и естественного освещения, водоснабжения, отопления, туалета, раковины для мытья рук посетителей, менее 4 столов и (или) 16 посадочных мест, а также запрещает таким заведениям продавать спиртное на вынос.

Дарья КРОНШТАДКИНА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ  
ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

# НГТ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование  
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете  
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедируемые издания  
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,  
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11  
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,  
8-910-973-93-05  
E-MAIL: NGTD@LIST.RU  
<http://ngt76.ru/>